
 

 

ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ

2  4  .09.2020                                                     Луцьк                                                 № 3

Розширеного засідання Координаційної 
ради з питань розвитку малого та 
середнього підприємництва 
у режимі відеоконференції Zoom

Взяли участь у засіданні:

Голова  засідання   Рибай Наталія Антонівна – начальник управління
розвитку  підприємництва  та  реклами  Луцької
міської ради (співголова)

Секретар засідання   Дащенко  Ольга  Олексіївна  –  головний спеціаліст
відділу  розвитку  підприємництва  та  реклами
управління  розвитку  підприємництва  та  реклами
Луцької міської ради

Члени 
Координаційної ради Біскуп  Т.М.,  Гаврилевська  Л.М.,  Ігнатчук  Н.В.,

Котищук  А.М.,  Мазур  В.М., Матросова  Т.А.,
Нікотіна О.В., Пастухов К.А., Попович В.І., Ткачук
Є.Є., Холявка Г.Р.

Відсутні члени 
Координаційної ради: Козюра А.Г., Побережна В.О., Смолич О.В.

 

 Запрошені: суб’єкти підприємницької діяльності м. Луцька, 

 спеціалісти ГУ Держпродспоживслужби у Воли-
нській області та Луцького міського

 управління ГУ Держпродспоживслужби у Воли-
нській області
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(всього 53 особи)

Порядок денний:
1.  Впровадження процедур системи  HACCP (ХАССП) у сфері харчової безпеки

продуктів  при  їх  виготовленні,  обробці  та  обігу (доповідач:  головний  спеціаліст
відділу  державного  контролю  управління  безпечності  харчових  продуктів  та
ветеринарної медицини ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області  Озірська
Людмила Ростиславівна).

2. Державна реєстрація потужностей з виробництва та/або обігу харчових
продуктів (доповідач:  лікар  ветеринарної  медицини  відділу  безпечності  харчових
продуктів  та  ветеринарної  медицини  Луцького  міського  управління  ГУ Держпрод-
споживслужби у Волинській області Герасимяк Олена Анатоліївна).

3. Організація протиепідемічних заходів при виготовленні, обробці та обігу
харчових  продуктів  на  період  карантину (доповідач:  головний  спеціаліст  відділу
державного  нагляду  за  дотриманням  санітарного  законодавства  Луцького  міського
управління ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області  Книш Любов Сергії-
вна).

4.  Планування та здійснення державного контролю-нагляду,  відповідальність за
порушення законодавства про безпечність та якість харчових продуктів (доповідач: го-
ловний спеціаліст відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини
Луцького  міського  управління  ГУ  Держпродспоживслужби  у  Волинській  області
Войтюк Інна Олександрівна).

Виступила:  Наталія  Рибай,  яка  ознайомила  присутніх  з  порядком  денним
розширеного засідання Координаційної ради. 

1. По першому питанню слухали: 

1.1. Людмилу Озірську, яка ознайомила суб’єктів господарювання з порядком
впровадження процедур системи  HACCP у сфері харчової безпеки продуктів при їх
виготовленні, обробці та обігу. НАССР – це система аналізу небезпечних факторів та
контролю  у критичних  точках,  яка  ідентифікує,  оцінює  і  контролює  небезпечні
фактори, що є визначальними для безпечності харчових продуктів.

Наголосила на тому, що впровадження системи  НАССР - процес тривалий,  і
стосується  всіх  служб  та всього  персоналу.  Він  не  обмежується  тільки  розробкою
документації  та  наведенням  порядку  на  виробництві.  Для  впровадження  дієвої
системи управління безпечністю харчових продуктів необхідне, насамперед, навчання
керівництва,  групи  НАССР,  персоналу,  що  виконує  роботи,  впливає  на  безпеку
продуктів і осіб, які відповідальні за здійснення оперативного контролю. 

Детально  зупинилася  на нормативно-правових  актах,  які  зобов'язують
операторів  ринку  розробити  та  впровадити  систему  НАССР,  та  обов’язковому
виконанню операторами  ринку вимог, передбачених  харчовим  законодавством,
оскільки  безпека  харчових  продуктів -  це  проблема,  яка  завжди  буде  турбувати
споживачів.  І  одним  з  надійних  засобів  захисту  споживачів  харчових  продуктів  є
впровадження системи НАССР, що дозволить передбачити, оцінити ризики і запобігти
випуску  та  реалізації  небезпечної  харчової  продукції,  тим  самим,  забезпечити
споживачам гарантії безпеки продукції.
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В обговоренні даного питання взяли участь  суб’єкти господарювання та члени
Координаційної ради.

2. По другому питанню слухали: 
2.1. Олену Герасимяк щодо порядку державної  реєстрації  потужностей  з  ви-

робництва та обігу харчових продуктів. Наголосила на тому, що державна реєстрація
потужностей операторів ринку здійснюється шляхом внесення відповідної інформації
до державного реєстру потужностей на безоплатній основі.

Оператор ринку харчових продуктів - суб’єкт господарювання, в управлінні якого
перебувають потужності, на яких здійснюється первинне виробництво, виробництво,
реалізація  та/або  обіг  харчових  продуктів та/або інших об’єктів  санітарних заходів
(крім матеріалів, що контактують з харчовими продуктами), і який відповідає за ви-
конання вимог законодавства про безпечність та окремі показники якості  харчових
продуктів.  До  операторів  ринку  належать  суб’єкти господарювання,  якщо вони за-
ймаються виробництвом та/або обігом харчових продуктів або інших об’єктів саніта-
рних заходів. Виробництво, зберігання харчових продуктів на незареєстрованих поту-
жностях, а також неподання суб’єктом господарювання заяви про державну реєстра-
цію потужностей, тягне за собою накладення штрафу. 

В обговоренні даного питання взяли участь  суб’єкти господарювання та члени
Координаційної ради.

3. По третьому питанню слухали:
3.1. Любов Книш, яка розповіла про організацію протиепідемічних заходів при

виготовленні, обробці та обігу харчових продуктів на період карантину.
Суб’єкти господарювання зобов’язані забезпечити належний захист від забрудне-

ння об’єкти санітарних заходів, у тому числі харчові продукти на всіх етапах обігу: під
час транспортування, прийняття, розвантаження, стадіях виробництва, зберігання, під-
готовки до продажу та реалізації.

З метою належного захисту харчових продуктів, при виробництві продукції, її
пакуванні,  необхідно  дотримуватися  вимог  законодавства  про  харчові  продукти,
правил  особистої  гігієни,  забезпечити  проведення  дезінфекційних  заходів  у
приміщеннях, дотримуватися маскового режиму.

Також повинні бути облаштовані куточки особистої гігієни: рукомийники, рідке
мило, антисептик для рук, одноразові паперові серветки. Біля рукомийників має бути
інструкція  з  вимогами  до  правильного  миття  рук.  Мийні  та  дезинфікуючі  засоби
повинні мати документи, які підтверджують їх якість, безпечність і походження та ви-
користовуватись відповідно до інструкції щодо їх застосування. 

Оператори ринку несуть  відповідальність за невиконання вимог законодавства
про харчові продукти, у межах діяльності, яку вони здійснюють.

В обговоренні даного питання взяли участь суб’єкти господарювання та члени
Координаційної ради.

4. По четвертому питанню слухали:
        4.1. Інну Войтюк щодо планування та здійснення державного контролю-нагляду,
відповідальності  за  порушення  законодавства  про  безпечність  та  якість  харчових
продуктів.

Планові заходи державного контролю здійснюються відповідно до щорічного пла-
ну державного контролю. Щорічний план державного контролю на наступний рік роз-
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робляється  та  затверджується  територіальним органом Держпродспоживслужби до  1
грудня  поточного  року  та  оприлюднюється  на  своєму  офіційному  вебсайті. Заходи
державного контролю здійснюються без попередження (повідомлення) оператора ри-
нку, крім аудиту. Аудит постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР,
проводиться за  умови повідомлення оператора ринку не пізніше ніж за три робочі дні
до здійснення такого заходу. За результатами здійснення заходу державного нагляду
(контролю) у разі виявлення порушень вимог законодавства про харчові продукти, опе-
ратори ринку  несуть відповідальність відповідно до статті  65 Закону України «Про
державний  контроль  за  дотриманням  зхаконодавства  про  харчові  продукти,  корми,
побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин».  

В обговоренні даного питання взяли участь суб’єкти господарювання та члени Ко-
ординаційної ради.

Вирішили: 
1.-4. Отриману інформацію взяти до відома.

Голова засідання    Наталія РИБАЙ

Секретар засідання    Ольга ДАЩЕНКО


